



«А У НАС В РОСИНКЕ»

«САМЫЕ СВЕЖИЕ НОВОСТИ МАРТА»



8 МАРТА

Стр 1



КОНКУРС ЧТЕЦОВ

Стр 2



**ШАШЕЧНЫЙ
ТУРНИР**

Стр 3-4



**КОНКУРС УГОЛКОВ
ЧТЕНИЯ**

Стр 4-5



**ХРУСТАЛЬНАЯ
КАПЕЛЬ**

Стр 6



Газета МБДОУ «Детского сада № 368 г. Челябинска»

Читайте в номере:

8 МАРТА

Стр 1

КОНКУРС
ЧТЕЦОВ

Стр 2

ШАШЕЧНЫЙ
ТУРНИР

Стр 3-4

КОНКУРС
УГОЛКОВ
ЧТЕНИЯ

Стр 4-5

ХРУСТАЛЬНАЯ
КАПЕЛЬ

Стр 6



На
улице
еще лежит
снег, а на
календаре уже
весна! И это

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
С 8 МАРТА!**

Пусть будет этот день счастливым,
Мир станет сказочно красивым,
Цветы, подарки восхищают,
Друзья торжественно удивляют!
В душе пусть праздник не кончается,
И каждый миг мечта сбывается,
Пусть бесконечно радость длится,
Все, что задумано, свершится!



прекрасное время года открывает женский праздник. В преддверии праздника в нашем детском саду прошли утренники, посвященные Дню 8 Марта. В своих песнях, стихах дошколята рассказали о своей любви к самым близким и дорогим людям. Мамы с радостью принимали участие в шуточных конкурсах и соревнованиях. Благодарные дочки и сыночки подарили мамам и бабушкам зазорные, яркие танцы и подарки, сделанные своими руками: «Я люблю тебя, мамочка!». Праздничные мероприятия, несомненно, привнесли в жизнь детского сада атмосферу весенней радости и счастья.



Так много ласки и тепла,
Загадки, нежности, терпения
Природа женщине дала.
И всё по праву, без сомнения!
Так будьте ж вы всегда
красивы,
Глаза пускай горят огнём,
Здоровы, молоды, любимы.



Поздравляем с Международным женским днем!

Поздравляем дорогих коллег, уважаемых мам и бабушек воспитанников с 8 Марта! Этот красивый праздник в начале весны приходит к нам, когда всё оживает, расцветает и распускается. Пусть в вашей жизни будет вечная весна, пусть ярко светит солнце, пусть поют птицы, пусть дни будут светлыми и безоблачными. Улыбок, хорошего настроения, радости, счастья!



КОНКУРС ЧТЕЦОВ

В нашем детском саду прошел конкурс чтецов.

Желающих участвовать было достаточно много. Поэтому в группах прошел предварительный отбор и в заключительном туре мероприятия приняли участие 25 самых лучших чтецов.

Педагогами детского сада, ответственными за подготовку к



конкурсу, старательно подбирались литературный репертуар, разучивались стихи, велась работа с детьми над выразительностью и эмоциональностью их исполнения. Результат работы — богатый подбор стихотворений, выразительное исполнение их юными чтецами.



При подведении итогов конкурса жюри пришлось нелегко. После длительного обсуждения жюри

огласило результаты, всем юным чтецам были вручены грамоты участников конкурса, а победителям и призерам — дипломы и подарки.



В конкурсе принимали участие дети возрастной категории:

3-4 года

I место Устьянцева Вика
(гр. Ягодка)

4-5 лет

I место Иванищева Саша
(гр. Капелька)

5-6 лет

I место Сайфутдинова Регина
(гр. Огонёк)

II место Бутакова Ева
(гр. Тополек)

III место Аристова Агата
(гр. Тополек)

III место Мезенцева Лера
(гр. Цветничок)

6-7 лет:

I место Ядрышников Михаил
(гр. Солнышко)

II место Борисенкова Мария
(гр. Солнышко)

III место Крюкова Валерия
(гр. Солнышко)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Всем участникам желаем успехов и побед!





ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР

Шашки – традиционная и замечательная игра, которая учит думать над ходами, анализировать действие противника. Это соревнования стратегий, как



интеллектуальных, так и личностных. Такие игры учат аккуратности, последовательности в действиях, умению не обижаться при проигрышах.

Дети старшего дошкольного возраста проявляют большой интерес к игре в шашки и отдают иногда предпочтение ей чаще других игр в свободное время.



Шашечный турнир доставил много радости и удовольствия всем участникам. Дошкольники почувствовали себя чемпионами. Желаем им дальнейших успехов во всем!

Ребята старшей группы Росинка принимали участие в шашечном

турнире. Тренировались в группе и дома с родителями! На этой недели проводилось награждение победителей и участников шашечного турнира. Мы гордимся своими воспитанниками, которые заняли V место среди в Ленинском районе!!!!

Играйте в шашки!

Кто в футбол играет – ноги укрепляет,

**Кто ядро метает – руки развивает
Тело совершенствует накачанный атлет,**

А тот, кто любит шашки – тренирует интеллект.

Если с детства учишься логике, мышлению,

Тактике, стратегии, выдержке, терпению,

То в игре и в жизни

Выйдешь в дамки быстро,

И работать сможешь в должности министра.

Ум развивают шашки,

А умных ждет успех!

Кто играет в шашки,

Тот в жизни круче всех!

Интеллектуальная борьба была очень серьезной! Ребята

продумывали каждый свой ход, ни чем не уступая своему противнику.

Педагоги и родители «болели» за



участников, оказывали им моральную поддержку.

Победители были определены в каждой возрастной группе, но был участник, который одержал победу

во всех



возрастных категориях! Он и стал **АБСОЛЮТНЫМ** победителем!

От всей души поздравляем ребят и их родителей с таким успехом! Так держать!



КОНКУРС УГОЛКОВ ЧТЕНИЯ

Роль чтения в развитии каждого ребёнка велика. Ведь чтение оказывает огромное влияние на развитие ребёнка: его интеллект, творческое и логическое мышление, эмоциональное и социальное развитие, психологическое и



психофизиологическое развитие. Чтение развивает речь ребёнка, способствует формированию правильного нравственного и эстетического отношения ко всему происходящему. Литература знакомит ребёнка с разными проявлениями жизни, с трудовой деятельностью, природой, развивая социальный опыт. Дети очень любят, когда им читают.

Книга:

- расширяет представление ребёнка о мире;
- знакомит со всем, что окружает ребёнка: природой, предметами и т. п.
- влияет на формирование предпочтений и читательских вкусов ребёнка
- развивает мышление — как логическое, так и образное
- расширяет словарный запас, память, воображение и фантазия



- учит правильно составлять предложения.

Для решения сложившейся проблемы в нашем детском саду был организован и проведен смотр-конкурс **«Лучший островок книги»**.



Цель конкурса: создание оптимальных условий для развития литературной речи и формирования интереса и потребности к чтению книг у детей дошкольного возраста.

Задачи:

- провести развивающую речевую среду в группах в соответствии с требованиями ФГОС ДО и основной образовательной программы дошкольного образования;

- формирование устойчивого интереса и положительного отношения к художественной литературе в целом и к книге в частности;

- способствовать формированию основ читательской культуры;

- приобщать детей к словесному искусству;

- обогащать эстетические чувства и речь дошкольников посредством художественных образов;

- создание в педагогическом коллективе атмосферы творческого поиска для эффективной организации работы с книгой, выявление и распространение лучшего педагогического опыта.

Критерии конкурса были серьезными. Жюри оценивали достаточно строго. Но педагоги молодцы, все постарались. Лучшие участники будут награждены на педагогическом совете № 3 дипломами победителей, участники получат сертификат «Участника конкурса».





ХРУСТАЛЬНАЯ КАПЕЛЬ 2022

В 2022 году тема Фестиваля – конкурса: «Твори свою историю!» Тема XXV фестиваля – конкурса творческих коллективов дошкольных образовательных организаций «Хрустальная капель»: «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе – в этом наша сила!».



28 марта прозвучала «Хрустальная капель» для дошкольных образовательных учреждений Ленинского района. Прозвучала громко со всем народным размахом. «Как на капельки именины...» – так организаторы и режиссёры назвали свой проект. В начале фестивальной программы района всех поприветствовала Людмила Николаевна Лазарева – преподаватель, доцент кафедры режиссуры театрализованных представлений и празднеств, кандидат педагогических наук, заслуженный работник культуры РФ, что очень воодушевило всех присутствующих.

Хочется отметить нашего музыкального руководителя Новикову Анну Александровну за ее профессиональное мастерство! Благодаря ей танцевальная группа «Росинки» стала

ЛАУРЕАТОМ III СТЕПЕНИ!!!

Каждый артист был награждён заслуженными аплодисментами и искренним признанием зрителей. Членами городского жюри отмечена культура и взаимодействие педагога и воспитанников. Теплота и искренность подачи материала. А так же соединение в ролике всего важного, что диктовала тема юбилейного фестиваля- «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе – в этом наша сила!»



Яркий фейерверк творчества, который подарил району фестиваль, ещё раз показал, насколько талантливы дети и профессиональны наставники, которые смогли раскрыть способности каждого.

**Главный редактор:
Глебова Татьяна Сергеевна
Адрес редакции: г. Челябинск, ул. Суркова, 22
Телефон: + 7 (351) 253-08-72
E-mail: mdou368@yandex.ru**

